KocMOHaBTUKa
B NpuMepax u 3agavax



3agada Nel.

* Pewwute ypaBHeHME U 3aNULLNTE B OTBET
H60NbLLUNN KOPEHD:

x—1*-8x—-1)2%-9=0.



3agada Ne2.

‘PelinTe ypaBHeHNEe U YMHOXKbTe ero KopeHb Ha
2.

V2x—1—+vVx+4=0.




3agada Ne3

e PewunTte ypaBHeHUE U 3aNULLNTE B OTBET
H6oNbLLUNN KOPEHD:
x> —1959x + 3914 = 0



Bonpoc Ne4

Kakas gata y Bac nonydunaco?
Y4TO Npomn3oLLso B 3TOT AEHb?



Bonpoc Ne5

CKOnbKO NET npoLuso ¢ 3anycka llepsoro
MCKYCCTBEHHOIO CNyTHMKa 3eMNn?



60-neTue 3anycka [lepBoro
MCKYCCTBEHHOIO CNyTHUKA
3emMnu



OH 6b11 Mari, amom caMbiU rnepsbid
UCKYyCCMBeHHbIU CriymHUK Haweu cmapou
rriaHemal, HoO e20 380HKUE Mo3bI8HbIE
pasHecsiUuCh 110 8CeM Mamepukam U cpeou
8cex Hapoooe8 Kak eoriyioweHue

YHHOU Me4Ymbl Yerioeeyecmea

C.l[l. Kopories




Bonpoc Ne6

CkonbKko net npowuno c Nobeabi B Benukown
OTeyecTBEHHOW BOWHE A0 3anycka [lepBoro
MCKYCCTBEHHOIO CNyTHUKa 3eMSn?



Benuknn noasur




3agada Ne7

* YT106bI Yy3HAaTb HOMEP B HAa3BaHUW PAKETHI,
HeobxoaAMMO PeLlnTb YpaBHEHME:

=25
3272 = (3)
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3agaya Ne8

LlnameTp CNyTHUKA YNC/IEHHO paBeH
BMUCAaHHOMY YI/ly, ONMUpPatoLEeMyca Ha ayry,
KOTOpana cocTasnaeT 2/9 oKpYHKHOCTH,

9 v
YMHOXKeHHOMY Ha 1 - Hanaute anamerp

CMYTHUKA.



3agada Ne9

B TpeyronbHmnke ABC AC=BC, yron C paseH 120°,

AB=+/3. YT06 bl VY3HATb BeC CNYTHUKA, HYXKHO
YMHOXUTb YncneHHoe 3HavyeHne AC Ha 83,6.
CKONbKO BECU/T CNYTHUK?



[1C-1 (npocTenwinm CnyTHUK -1)




3agada Ne10

YT06bl ONpesennTb, KTo pykosoamn 3anyckom MNepsoro
MCKYCCTBEHHOTIO CMYTHUKa 3eM/I1, HYXKHO HaUTU HEPaBEHCTBO,
nmetoulee pewenue (1;3).

(x—1)(3 = x)(x — 2)? > 0 (McTucnas Bcesononosuy Kenapiui)

X% —4x+3
(B==5)7

< 0 (Ceprewn NaBnosuny Kopones)

Xerd
3 = 0 (Muxann Knasanesnd TuxoHpasos)

(x+ 1)(x + 3) < 0 (Hukonait CrenaHoBUY JIMA0PEHKO)



ABTOPCKUWN KONMIMEKTUB

Cepreu lNaBnoeuy McTtucnae BceBonogoBuu
KoponeB Kenabiw




ABTOPCKUWN KONMIMEKTUB

Muxaun Knasguesuu Hukonau CtenaHoBu4
TuxoHpaBoOB JlnpopeHko




3agada Nel0

Konn4yecTtBo gHen, npoBeaeHHbIX CMYTHUKOM
B KOCMOCE, YNCITEHHO paBHO PeLLIEHUI0
OaHHoU 3agayn: «Knnorpamma KOCMUYECKUX
KOH(EeT cTouT 340 p. Mawa kynuna 1 kr 200 1
KoHdeT. CkonbKo pybnen cgadn oHa AosmKHa
nony4mTb € 500 pyonen?». CKOMbKO AHEN
neran CnyTHUK?



3agada Ne11l

*|TOObl y3HATb, CKO/IbKO 0OOPOTOB BOKPYr 3eM/u
coepwmnn lNepBbln NCKYCCTBEHHbIN CNYTHUK,
HY}KHO HaliTV KOPeHb YpaBHeHus X — 2X +

V4 — X = V4 — x + 15 1 ymHO}UTb ero Ha -480.




92 OHA 1 1400 060pOoTOB




3Ha4vyeHne noneTa:

* VIayuyeHune BepxHMX cnoes MoHocdep.l

* [lony4yeHbl cBeageHnst 06 ycrnosusx paboTsl
arnnapartypsbl

* poBeAeHa NpoBepka BCeX pacyeToB

* oripeaeneHa nnoTHOCTb BEPXHUX CIOEB
aTMocaepbl



3agada Ne12

UTobbI y3HaTb B KAKOM roay
MexagyHapoaHasa dpegepaung acTpoHaBTUKNA
npoBo3rnacuna 4 oktaops [lHem Ha4yana
KOCMWUYECKOW 3pbl HENMOBEYECTB HY>KHO
HaUTW Pa3HOCTL NMPon3BeaeHnda 165 n 12 u
YaCTHOIo 65 n 5.



[leHb Ha4Yana KocMn4eCckou apbil
YyeroBeyecTBa




